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12 QUESTAO

Valor: 0,25

relagdes:

j res) {t+v) i, !
s v r+s) (t+v)

i £<(gi\tl)) iv. (f;‘)<(r:t)

O numero total de relagbées que estao corretas é:

" - ; : - . r t . ¢
Sejam r, s, t e v numeros inteiros pOSItIVOS tais que —<—. Considere as segumtes
S Vv

A) O B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
22 QUESTAO Valor: 0,25
Considere o determinante de uma matriz de ordem n definido por:
1T 1 1 1.1 1
-1 3 0 0..0 0
0 -1 3 0..00
An=| 0 0 -1 3.0 0
0 0 0 0...30
0 0 0 0..-13
Sabendo que Aq=1, o valordeaAqgé
A) 59049 B) 48725 C) 29524 D) 9841 E) 364




32 QUESTAO Valor: 0,25

2

a“ -1

O valor da expressao y = sen[arc sen[ 5
a -1

]+arccos( L ﬂ onde a € um numero real e
ac(-1,0), é:
A)-1 B)O C)

w

D)‘/z_ E) 1

N =

42 QUESTAO Valor: 0,25

Seja ABC um tridngulo de lados AB, BC e AC iguais a 26, 28 e 18, respectivamente.
Considere o circulo de centro O inscrito nesse triangulo. A distancia AO vale:

J Ji04 Ji0a
A) % B) 5 c) 2 ;04 D) 104 E) 3,104
52 QUESTAO Valor: 0,25

Xy+X-y=5

onde X e y sa0 numeros inteiros.
x3y2 - x2y3 - 2x2y + 2xy2 -6’

Considere o sistema {

Ovalorde x> + Y + X + y &:

A) 14 B)18 C) 20 D) 32 E) 38

62 QUESTAO Valor: 0,25

SejaS =12 +3%+5+ 7%+ __+79% O valor de S satisfaz:

A)S <7x10* B)7x10°<s<8x10* C) 8x10*<sS <9x10* D)9x10*<S<10° E)S=10°

72 QUESTAO Valor: 0,25

Seja o polinémio p(x) = x>+ (In a) x +e°, onde a e b s3o numeros reais positivos
diferentes de zero. A soma dos cubos das raizes de p(x) depende

A) apenas de a e é positiva.

B) de a e b e é negativa.

C) apenas de b e é positiva.

D) apenas de b e é negativa.

E) de a e b e é positiva.

Obs.: e representa a base do logaritmo neperiano e In a fun¢do logaritmo neperiano.
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82 QUESTAO Valor: 0,25

A quantidade k de numeros naturais positivos, menores do que 1000, que ndo sao

divisiveis por 6 ou 8, satisfaz a condigao:

A)k <720 B)720<sk<750 C) 750<k<780 D)780=<k<810 E) k=810

92 QUESTAO Valor: 0,25

Uma hipérbole de excentricidade +2 tem centro na origem e passa pelo ponto (45 ,1).
A equacao de uma reta tangente a esta hipérbole e paralela ay = 2x é:
A) V3 y=2/3x+6 B)y=-2x+ 33

D)J3y=2/3x+4 E)y=2x+ 3

C)3y=6x+23

102 QUESTAO

Valor: 0,25

Sejam as fungdes i >R, g:R >R, h:®R > R. A alternativa que apresenta a condigcao
necessaria para que se f(g(x)) = f(h(x)), entdo g(x)=h(x) é:

A) f(x) = x B) f(f(x))=f(x) C) f e bijetora D) f e sobrejetora E) f € injetora

112 QUESTAO

Valor: 0,25
Considere o sistema abaixo, onde x4, X2, X3 € Z pertencem ao conjunto dos numeros
complexos.

(1+1i)xq —ixo +ix3 =0
2ixg—Xp—-x3=2
(21 —2)xq +ixp —ix3 =0

O argumento de Z, em graus, para que X3 seja um numero real positivo é:

A) 0° B) 45° C) 90° D) 135° E) 180°
Obs.: i=+-1
122 QUESTAO Valor: 0,25
Seja f(x) |3—Iog(x)|, Xe%. Sendo n um numero inteiro positivo, a desigualdade
|f(x)|+ 2f(x)|+|4f(x)|+ . 2”‘3f(x)\+ .9
P4l b2 36 7| gt |

" somente é possivel se:
X

B) 10° <x <108 C)10® <x<10°

D) 10° <x <108 E) 10® <x<10°

Obs.: log representa a fungao logaritmica na base 10.
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132 QUESTAO Valor: 0,25

Sejam ABC um triangulo equilatero de lado 2 cm e r uma reta situada no seu plano,
distante 3 cm do seu baricentro. Calcule a area da superficie gerada pela rotacao deste
triangulo em torno da reta r.

A) 87 cm? B) 97 cm? C) 12n cm? D) 16% cm? E) 361 cm?

142 QUESTAO Valor: 0,25

Seja M um ponto de uma elipse com centro O e focos F e F'. A reta r é tangente a
elipse no ponto M e s é uma reta, que passa por O, paralela a r. As retas suportes dos
raios vetores MF e MF’ interceptam a reta s em H e H’, respectivamente. Sabendo que
o segmento FH mede 2 cm, o comprimento F’'H’ é:

A)0,5cm B)1,0cm C)1,5cm D)2,0cm E)3,0cm

152 QUESTAO Valor: 0,25

Cada um dos quatro quadrados menores da figura acima € pintado aleatoriamente de
verde, azul, amarelo ou vermelho. Qual & a probabilidade de que ao menos dois
guadrados, que possuam um lado em comum, sejam pintados da mesma cor?

B) C) - D) 2 E) &

A)
16 32 64

N[ =
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01 D
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06 C
07 D
08 C
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10 E
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